ПРОТОКОЛ № 16
заседания Совета Некоммерческого партнерства

Саморегулируемой организации

Новгородского областного строительного объединения

"Стройбизнесинвест"

г. Великий Новгород                                                                                  «26» мая 2011 г.
Присутствовали: члены  Совета НП: Мухарев А.А., Скрипник К.С., Садретдинов Ш.Г.,Михайлов В.А., 
Отсутствуют: Гришаков О.Д., Варава А.П.
На заседании Совета присутствовали без права голосования следующие лица: исполнительный директор Шилов А.И., специалисты СРО -  Мехин С.Г., Гришаков Д.О.
Место проведения: ул. Новолучанская, 10

           Время начала заседания: 11  час.00мин.


Время закрытия заседания: 12  час. 00 минут

Председательствующий: председатель Совета НП - Мухарев А.А.

Секретарь:  Гришаков Д.О.
По всем вопросам повестки дня кворум имеется. Председательствующий огласил повестку дня собрания Совета НП. Предложений и дополнений от присутствующих на собрании членов Совета НП не поступило.

Повестка дня:

1. Рассмотрение заявлений о замене Свидетельства о допуске к работам, оказывающим      влияние на безопасность объектов капитального строительства 
2. Рассмотрение заявления о добровольном выходе из состава членов НП СРО ООО «Билс».
По первому вопросу  слушали специалиста органа контроля Мехина С.Г. -  о замене Свидетельства о допуске к работам:  

Рассмотрев заявление и предоставленные документы, контрольная комиссия рекомендует выдать (заменить) свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства: ООО «НОВГОРОДСКОЕ СТРОИТЕЛЬНО- ИНВЕСТИЦИОННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «НОВОСТРОЙ» в связи с переименованием в ООО «Новгородское строительно-инвестиционное предприятие « НовЭнергоСтрой» без изменения перечня видов работ в приложении к ранее выданному Свидетельству № 0372.02-2011-5303003218-С-070 от 01.02.2011 года.
Голосование:  За – единогласно. Против – нет. Воздержался – нет.

Совет НП СРО НОСО «Стройбизнесинвест»  по результатам голосования решил:  внести изменения в Перечень (реестр) членов НП и выдать Свидетельство о допуске к работам ООО «Новгородское строительно-инвестиционное предприятие «НовЭнергоСтрой».

 Рассмотрев заявление и предоставленные документы, контрольная комиссия рекомендует выдать (заменить) свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность ООТС объектов капитального строительства: ООО «Строительная компания СУ-266»

Голосование:  За – единогласно. Против – нет. Воздержался – нет.

Совет НП СРО НОСО «Стройбизнесинвест»  по результатам голосования решил:       
В соответствии с ч.10 ст. 55.8 Градостроительного кодекса РФ внести изменения в Перечень (реестр) членов НП и выдать новое Свидетельство о допуске  взамен ранее выданного следующим организациям: 
1. ООО «Строительная компания СУ-266» (ОГРН 1025300791120) , заявление от 24.05.2011г, виды работ на ООТС объекты капитального строительства: 2.1, 2.2, 2.4, 3.1, 3.2, 3.7, 5.3, 5.4, 6.1-6.3, 7.1-7.3, 9.1, 9.2, 10.1, 11.1, 12.3, 12.5, 12.8, 12.9, 12.10, 12.11, 12.12, 13.1, 13.2, 32.1, 32.4, 32.6, 32.7, 32.9, 33.1.5, 33.3, 33.5, 33.7, взамен ранее выданного Свидетельства № 0364.04-2010-5321071683-С-070 от 14.01.2011г.

По второму вопросу слушали специалиста органа контроля Гришакова Д.О. – с информацией о поступившем заявлении ООО "Билс" от 23.05.2011 года о добровольном выходе из состава НП СРО НОСО "Стройбизнесинвест". Действие ранее выданного Свидетельства № СРО-С-076-16112009-0176 от 19.03.2010г. было прекращено  в соответствии с" п.7 ст. 8 Федерльного Закона № 240   "О внесении изменений в Градостроительный Кодекс РФ (Протокол № 1 от 12 01.2011 года Заседания Совета Некоммерческого Партнерства Саморегулируемой организации "Стройбизнесинвест").

Поступило предложение: удовлетворить заявление ООО "Билс" о добровольном выходе из состава НП СРО НОСО "Стройбизнесинвест".

Голосование:  За – единогласно. Против – нет. Воздержался – нет.
Совет НП СРО НОСО «Стройбизнесинвест»  по результатам голосования решил:
1. удовлетворить заявление ООО "Билс" о добровольном выходе из состава НП СРО НОСО "Стройбизнесинвест".
2. Поручить исполнительной дирекции в связи с добровольным выходом ООО "Билс" из состава СРО внести изменения в реестр членов НП "Стройбизнесинвест";

3. Направить в Ростехнадзор уведомление о выходе  ООО "Билс" из состава СРО
Председательствующий:                                                                            А.А. Мухарев 

Секретарь                                                                                                     Д.О. Гришаков
