ПРОТОКОЛ № 32
заседания Совета

Некоммерческого партнерства

Саморегулируемой организации

Новгородского областного строительного объединения

"Стройбизнесинвест"

г. Великий Новгород                                                                                 « 26»  октября 2011 г.
Присутствовали:   члены  Совета НП:, Гришаков О.Д., Скрипник К.С., Зубехин М.В., Гальченко П.Г.,  Лобач С.Н.

Отсутствуют: Нефотькин М.В.,  Брагин О.Г., Давтян А.А., Михайлов В.А.
Место проведения: ул. Новолучанская, 10

            Время начала заседания: 11  час.00 мин.


Время закрытия заседания: 12  час. 00 минут

Председательствующий: председатель Совета НП – Лобач С.Н.

Секретарь: Койфман Д.И.
По всем вопросам повестки дня кворум имеется.

Председательствующий огласил повестку дня собрания Совета НП. Предложений и дополнений от присутствующих на собрании членов Совета НП не поступило.

Повестка дня:
1. Рассмотрение заявления Общества с ограниченной ответственностью  «НОВГОРОДСКАЯ ПРОЕКТНО-СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ» (далее ООО «Новгородская ПСК») о добровольном выходе из состава НП СРО НОСО «Стройбизнесинвест».
По первому вопросу  слушали:  ведущего специалиста Койфман Д.И. с информацией о поступившем заявлении ООО «НОВГОРОДСКАЯ ПСК» (вх. № 177 от 25.10.2011 года) о добровольном выходе из состава НП СРО НОСО «Стройбизнесинвест».

Поступило предложение: удовлетворить заявление ООО «НОВГОРОДСКАЯ ПСК» о добровольном выходе из состава НП СРО НОСО "Стройбизнесинвест".

Голосование:  За – единогласно. Против – нет. Воздержался – нет.

Совет НП СРО НОСО «Стройбизнесинвест»  по результатам голосования решил:            1. Удовлетворить заявление ООО «НОВГОРОДСКАЯ ПСК» о добровольном выходе из состава НП СРО НОСО "Стройбизнесинвест" с 26.10.2011 года и прекратить действие Свидетельства о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства № 0246.02-2010-5321116599-С-070 от 07.09.2010 года.                  2. Поручить исполнительной дирекции в связи с добровольным выходом ООО «НОВГОРОДСКАЯ ПСК» из состава СРО внести изменения в реестр членов НП "Стройбизнесинвест";                                                                                                                          3. Направить в Ростехнадзор уведомление о выходе  ООО «НОВГОРОДСКАЯ ПСК» из состава СРО и прекращении действия Свидетельства о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства                                                 № 0246.02-2010-5321116599-С-070 от 07.09.2010 года.
Председательствующий:                                                                       Лобач С.Н.
Секретарь     
      Койфман Д.И.
