       ПРОТОКОЛ № 19
заседания Совета

Некоммерческого партнерства

Саморегулируемой организации

Новгородского областного строительного объединения

"Стройбизнесинвест"

г. Великий Новгород                                                                                            «24» июня 2013 г.
Присутствовали:   

Члены  Совета НП: Гришаков О.Д., Скрипник К.С., Гальченко П.Г., Брагин О.Г., Нефотькин М.В. Михайлов В.А., Давтян А.А., по доверенности Созинова П.Б. голосует Егоров С.И., Зубехин М.В., 

Председательствующий: председатель Совета НП – Лобач С.Н.

Секретарь: Ефременко И.В.

Место проведения: ул. Стратилатовская, д.17

Время начала заседания: 11 час.00 мин.

Время закрытия заседания: 11 час. 30 минут

По всем вопросам повестки дня кворум имеется.

Председательствующий огласил повестку дня собрания Совета НП. Предложений и дополнений от присутствующих на собрании членов Совета НП не поступило.

Повестка дня:

1. О делегировании исполнительного директора для участия в заседании Окружной конференции членов Национального объединения строителей по Северо-Западному федеральному округу (кроме города Санкт-Петербурга) 27 июня 2013 года. 
По первому вопросу слушали: Председателя Совета НП Лобача С.Н. с предложением о направлении исполнительного директора Шилова А.И. для участия в заседании и с правом голосования по вопросам повестки дня Окружной конференции членов Национального объединения строителей по Северо-западному федеральному округу (кроме города Санкт-Петербурга) 27 июня 2013 года. 

Голосование: За – единогласно. Против – нет. Воздержался – нет.

Совет НП СРО НОСО «Стройбизнесинвест» по результатам голосования решил: направить исполнительного директора НП СРО НОСО «Стройбизнесинвест» Шилова А.И. для участия и с правом голосования по вопросам повестки дня Окружной конференции членов Национального объединения строителей по Северо-западному федеральному округу (кроме города Санкт-Петербурга) 27 июня 2013 года. 
Председательствующий:
                                                                                         Лобач С.Н.

Секретарь:
                          Ефременко И.В.
