ПРОТОКОЛ № 6
внеочередного Общего собрания членов

  Некоммерческого партнерства
Саморегулируемой организации
Новгородское областное строительное объединение

"Стройбизнесинвест"

 г. Великий Новгород                                                                                   «3» декабря 2009 г.
Присутствовало: 97  членов (согласно списку) из 110 членов Некоммерческого партнерства Саморегулируемой организации Новгородского областного строительного объединения «Стройбизнесинвест» (далее Партнерство), что составляет 88 % от общего числа членов Партнерства. Кворум имеется.
Место проведения: г. Великий Новгород, пл. Победы - Софийская, д. 1

Место проведения: г. Великий Новгород, пл. Победы - Софийская, д. 1

Время начала регистрации лиц, имеющих право на участие в общем собрании: 9 час. 30 мин. 

Время окончания регистрации:  10 час. 00 мин.


Время открытия общего собрания:  10 час. 00 мин.


Время закрытия собрания: 11 час. 00 минут
Повестка дня:

 1. Сообщение о внесении сведений о Партнерстве в государственный реестр саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, решением Федереальной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 16.11.2009г.
2. Об утверждении Устава в новой редакции в связи с приобретением Партнерством статуса саморегулируемой организации 
3. Об утверждении примерной сметы затрат на 2010 год, в том числе с учетом расходов на вступление в Национальный союз СРО. 

4. Об установлении вступительных взносов и членских взносов на 2010 год и утверждение Положения о размере и порядке уплаты взносов членами Некоммерческого партнерства Саморегулируемой организации Новгородского областного строительного объединения «Стройбизнесинвест».
5. Предоставление информации о порядке получения Свидетельства о допуске по видам работ.

6. Разное.

I. Слушали:

Избрание Счетной комиссии внеочередного Общего собрания членов Партнерства.
Решили:

Избрать Счетную комиссию в составе:

Мухарев А.А. (председательствующий)

Артюшина В.Б.

Тыртова С.С.
Принято: единогласно.
Избрание секретаря внеочередного Общего собрания членов Партнерства. 

Решили:

Избрать секретарем собрания – Суслову Л.С.

Принято: единогласно.

Председательствующий: Мухарев А.А.

Секретарь: Суслова Л.С.

Председательствующий огласил повестку дня внеочередного Общего собрания Партнерства. Предложений и дополнений от присутствующих на собрании членов Партнерства не поступило.
II. Слушали: 

Мухарев А.А. сообщил о приобретении Партнерством статуса саморегулируемой организации  на основании решения Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору о внесении сведений в государственный реестр саморегулируемых организаций от 16.11.2009г. 
III. Слушали:

Мухарев А.А. предложил голосовать за второй вопрос повестки дня внеочередного Общего собрания Партнерства – утверждение Устава Некоммерческого партнерства Саморегулируемой организации Новгородского областного строительного объединения «Стройбизнесинвест» в новой редакции.

Голосование: за – 97, против – 0, воздержался – 0.

Принято: единогласно
Постановили: Утвердить Устав Некоммерческого партнерства Саморегулируемой организации Новгородского областного строительного объединения «Стройбизнесинвест» в новой редакции.  
V. Слушали: 

Об утверждении примерной сметы затрат а 2010 год, в том числе 500 000 рублей в качестве вступительного взноса в Национальный союз СРО. Смета рассчитана на объединенную дирекцию, за счет чего достигается экономия (1 бухгалтер, 1 программист, 1 юрист, 1 начальник органа контроля). Поступило предложение рассмотреть смету детально. Мищенко предложил утвердить смету расходов в целом.
Голосование: за – 97, против – 0, воздержался – 0.

Принято: единогласно
Постановили: утвердить примерную смету затрат на 2010 год.

VI. Слушали:

Мухарев А.А. выступил по пятому вопросу повестки дня, предложив в качестве вступительного взноса уплачивать 50 000 рублей, ежеквартального – 10 000 рублей. Предложил утвердить Положение о размере и порядке уплаты взносов членами Некоммерческого партнерства саморегулируемой организации Новгородского областного строительного объединения «Стройбизнесинвест».
Предложил голосовать по данному вопросу.

Голосование: за – 91, против – 0, воздержался – 6.

Принято: квалифицированным большинством

Постановили: утвердить Положение о размере и порядке уплаты взносов членами Некоммерческого партнерства саморегулируемой организации Новгородского областного строительного объединения «Стройбизнесинвест».

VII. Слушали: 

Суслова Л.С. выступила с информацией о сроках, заполнению форм для получения Свидетельства о допуске.

VIII. Слушали:

Гальченко П.Е. выступил с предложением к СРО о принятии участия в законотворческой инициативе в части направления предложения о внесении изменений в Федеральный закон № 94-ФЗ. 
 Председательствующий                                                                                    Мухарев А.А. 

Секретарь                                                                                                            Суслова Л.С.                           
