ПРОТОКОЛ  8
общего собрания НЕКОММЕРЧЕСКОГО ПАРТНЕРСТВА 

Саморегулируемой организации

Новгородское областное строительное объединение

 «Стройбизнесинвест» 

 г. Великий Новгород                                                                        16 июня 2010 г.

Присутствовало: 91 представитель организаций членов (согласно прилагаемому списку) из 168 членов Некоммерческого партнерства Саморегулируемой организации Новгородского областного строительного объединения «Стройбизнесинвест» (далее Партнерство), что составляет 54,2 % от общего числа членов Партнерства. Кворум имеется.

Место проведения: г. Великий Новгород, п. Победы-Софийская, д. 1

Время начала регистрации лиц, имеющих право на участие в общем собрании: 

10час. 30 мин. 

Время окончания регистрации:  11час. 00 мин.


Время открытия общего собрания: 11час. 00 мин.


Время закрытия собрания: 12 час. 30 минут

1. Избрание Счетной комиссии Общего собрания членов Партнерства.

Поступило предложение избрать счетную комиссию в составе: 

Лебедева Елена Валерьевна – главный бухгалтер дирекции СРО

Лазарева Ольга Анатольевна – делопроизводитель дирекции СРО

Принято: единогласно.

2. Избрание председателя собрания. 

Поступило предложение избрать председателем собрания Мухарева А.А..

Принято: единогласно.

3. Избрание секретаря Общего собрания членов Партнерства. 

Поступило предложение  избрать секретарем собрания Ефременко И.В. – зам. Исполнительного директора СРО.

Принято: единогласно.

Председательствующий огласил повестку дня Общего собрания Партнерства. 

Повестка дня:

1. Утверждение сферы деятельности НП СРО НОСО «Стройбизнесинвест» в соответствии с приказом № 624 Минрегионразвития от 30.12.2009 года.

2. Утверждение требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства, Требований к выдаче свидетельства о допуске к работам на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах капитального строительства, оказывающих влияние на безопасность указанных объектов.
3. Утверждение Правил контроля в области саморегулирования, применяемых в НП СРО НОСО «Стройбизнесинвест» (С дополнениями).

4. Разное 
Предложений и дополнений от присутствующих на собрании членов Партнерства не поступило.

 Выступления:

По первому вопросу: с информацией о регистрации  Минюстом 15.04.2010 года приказа Минрегионразвития № 624 «Об утверждении перечня видов работ по инженерным изысканиям, по подготовке проектной документации, по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства» от 30.12.2009 г. выступил Председатель Совета НП СРО НОСО «Стройбизнесинвесть» Мухарев А.А.., который предложил утвердить Сферу деятельности (перечень видов работ) НП.

Голосование: за – 90, против – нет, воздержались – 1.

По второму вопросу: выступил Председатель Совета НП СРО НОСО «Стройбизнесинвест» Мухарев А.А., который ознакомил с разработанными согласно приказу № 624,  Требованиями к выдаче свидетельства о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства и Требованиями к выдаче свидетельства о допуске к работам на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов, разработанными согласно Постановлению Правительства РФ «О минимально необходимых требованиях к выдаче саморегулируемыми организациями свидетельств о допуске к работам на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов» от 3 февраля 2010 года № 48.
.
По итогам выступления прошло обсуждение. 

Поступило предложение:  утвердить Требования к выдаче свидетельства  о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства и Требования к выдаче свидетельства о допуске к работам на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов.
Голосование: за – 91, против – нет, воздержались – нет.

По третьему вопросу слушали: Председателя Совета НП СРО НОСО «Стройбизнесинвест» Мухарева А.А. с информацией о внесении изменений в Правила контроля, применяемые в НП СРО НОСО «Стройбизнесинвест» (дополнены Порядком проведения проверок).

Поступило предложение:  утвердить Правила контроля, применяемые в НП СРО НОСО «Стройбизнесинвест» (с изменениями).
Голосование: за – 91, против – нет, воздержались – нет.

4. Разное: 

Зам. Исполнительного директора Ефременко И.В. выступила по вопросу о задолженности членов НП СРО по оплате взносов. (Список организаций-должников обновляется на сайте). 
Поступило предложение -  в связи с неуплатой взносов и неисполнением предписаний по устранению данного замечания в установленные сроки – исключить следующие организации из членов НП СРО НОСО «Стройбизнесинвест» с прекращением действия Свидетельства о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства:
- ООО «Вече»

Голосование: за – 91, против – нет, воздержались – нет.

- ООО «Росток»

Голосование: за – 91, против – нет, воздержались – нет.

- ЗАО «Адепт»

Голосование: за – 91, против – нет, воздержались – нет.

- В отношении ООО «Стройресурс» поступило предложение: Приостановить действие Свидетельства о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства сроком на 60 дней до устранения задолженности по частичной оплате взноса.
Голосование: за – 63, против – 25, воздержались – 3.


В связи с отсутствием организации по заявленному адресу и непредставлением информации о фактическом местонахождении организации (установлено в ходе выездной проверки) – исключить из членов СРО с прекращением действия Свидетельства о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства – 

- ООО «Водоканалстройпроект».
Голосование: за – 66, против – 16 , воздержались – 9.

По вопросу – Об уменьшении суммы вступительного взноса до 100 000 рублей и внесении изменений в Положение о порядке уплаты взносов - выступил председатель Совета партнерства – Мухарев А.А. Поступило предложение: 

- внести изменения по сумме вступительного взноса в Положение о размере и порядке уплаты  взносов членами НП СРО НОСО «Стройбизнесинвест», изложив п.1.1. в следующей редакции «Вступительный взнос составляет 100 000 рублей»; 
Голосование: за – 78, против – 3, воздержались  – 10.

- В целях компенсации расходов НП за проверку документов кандидатов в члены НП с выездом по месту регистрации кандидата установить компенсационные выплаты в размере, указанном в П.1.4 проекта Положения о порядке уплаты взносов 

Голосование: за – 90, против – нет, воздержались  – 1.

- Утвердить Положение о порядке уплаты взносов членами НП СРО НОСО «Стройбизнесинвест» с указанными выше изменениями.
Голосование: за – 91, против – нет, воздержались  – нет.

По вопросу - О  размещении средств компенсационного фонда на депозите  – выступили председатель Совета партнерства – Мухарев А.А., гл. бухгалтер СРО Лебедева Е.В.
Поступило предложение: утвердить решение о размещении средств компенсационного фонда на депозите в НСБанке.

Голосование: за – 66, против – 8, воздержались  – 17.

По вопросу - об организации повышения квалификации специалистов, заявленных по видам работ – выступил зав. Кафедрой «Строительные конструкции» кандидат технических наук, доцент НовГУ  - Вареник Александр Станиславович, который предложил руководителям организаций членов СРО конкретизировать запрос по темам повышения квалификации специалистами, предложения направлять в исполнительную дирекцию СРО. Программы и график проведения курсов будут доработаны к концу августа 2010 года.
Принятое решение: утвердить решения, поручить дирекции и Совету Партнерства

- организовать оформление необходимых документов и подать заявление на внесение изменений в решении о внесении изменений в государственный реестр СРО;
-  поручить Совету НП и Исполнительному директору заключение договора с НСБанком на размещение средств компенсационного фонда;
- поручить исполнительной дирекции СРО (в срок до 25.08.2010 года) проработать с НовГУ вопрос об утверждении программ и сроков проведения курсов повышения квалификации.
 Председательствующий                                                        Мухарев А.А.  

Секретарь                                                                                 Ефременко И.В.                                  

